
Postanite prvaki trajnostne trgovine
Nagrada Mesta EU za pravično in etično trgovino (»The EU Cities for Fair and Ethical Trade Award«) je pobuda Ge-
neralnega direktorata Evropske komisije za trgovino in nagrajuje mesta v EU, ki si prizadevajo za bolj trajnostno 
trgovino, potrošnjo in proizvodnjo, s čimer ustvarjajo priložnosti za proizvajalce drugje.

Nakupovalne odločitve potrošnikov v mestih v EU, kot globalnih trgovinskih in potrošniških središč, so gonilna 
sila sprememb tako za okolje kot preživetje ljudi. Nagrada izkazuje priznanje in izpostavlja dosežke mest v EU 
na socialnem, gospodarskem in okoljskem področju mednarodne trgovine, kar pomaga pri doseganju 12 ciljev 
trajnostnega razvoja in drugih ciljev.  Nagrada mestom v EU nudi edinstveno platformo za učenje in širitev svojih 
trajnostnih pobud z medsebojnim deljenjem znanja in povezovanjem.

Nagrado podeljuje Mednarodni trgovinski center (ITC), skupna agencija Svetovne trgovinske organizacije 

(STO) in Združenih narodov (ZN), ki podpira majhna in srednje velika podjetja v gospodarstvih v razvoju in 

tranziciji, da bi postala bolj konkurenčna na globalnih trgih.

Druga nagrada

Po uspešni prvi izdaji leta 2018, ki je za zmagovalca okronala bel-
gijsko mesto Ghent, bo druga podelitev nagrade organizirana leta 
2020. Za nagrado se lahko prijavijo mesta, ki so vodilna na področju 
trajnostne, poštene in etične trgovine zaradi:

→  navdihujoče vizije, strategije in ciljev,
→  zadevnih politik,
→  vplivnega delovanja in pobud.

To lahko med drugim vključuje primere, kot so integracija trajnosti v 
celostno odločanje mesta, vodenje inovativnih pobud za osveščanje, 
nudenje izobraževalnih programov, izvajanje trajnostnih praks pri ja-
vnem naročanju, podpora novim poslovnim modelom, zagotavljanje 
tehnične podpore, ustvarjanje podpornih okvirov ali neposredno sode-
lovanje s proizvajalci v tretjih državah. Mesta se nagrajuje v nasled-
njih kategorijah:

→  Skupni zmagovalec
→  Posebne omembe na več področjih

Kdo se lahko prijavi?

→  Mesta v EU z več kot 20.000 prebivalci.
→  Prijavo lahko sproži katerakoli zainteresirana stranka v  
 mestu, oddati pa jo mora predstavnik mesta s soglasjem  
 župana.

Zakaj bi se prijavili?

→  Svoje dosežke proslavite na prestižni prireditvi.
→  Povečajte svojo prepoznavnost z vodilno vlogo svojega mesta.
→  V poročilu o prvakih trajnostne trgovine boste predstavljeni  
 kot pionirji.
→  Pridružite se mestom iz ožjega izbora v Mreži mest EU za  
 pravično in etično trgovino, učite se drug od drugega ter  
 sodelujte med seboj in s strokovnjaki.
→  Poiščite navdih za svoje lokalno delovanje.
→  Izvedite projekt razvojnega sodelovanja s podporo  
 Mednarodnega trgovinskega centra, ki bo koristil vam in  
 partnerskemu mestu v državi v razvoju (samo za zmagovalca).

Delite zgodbo o trajnostni trgovini v vašem mestu!
Če potrebujete dodatne informacije ali bi se radi prijavili,  
obiščite našo spletno mesto:www.trade-city-award.eu

Za dodatna vprašanja smo vam na voljo na naslovu:
 fairandethical@trade-city-award.eu
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